

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE ECONOMÍA, INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPLEO

CORRECCIÓN de errata de la Resolución de 18 de marzo de 2013, de la Agencia de Innovación y Desarrollo de Andalucía, por la que se modifica el programa de incentivos para los servicios de asesoramiento en innovación «Cheque Innovación» recogidos en la Orden de 18 de enero de 2012 (BOJA núm. 64, de 4.4.2013).

Advertida errata en la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación.

En la página 95, en la firma, donde dice:

«Sevilla, 18 de marzo de 2013.- El Secretario General, Antonio Valverde Ramos».

Debe decir:

«Sevilla, 18 de marzo de 2013.- El Director General, Antonio Valverde Ramos».